


ATA DA 14ª SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE VEREADORES DE ITABAIANINHA, ESTADO DE SERGIPE, REALIZADA EM 23 DE MAIO DE 2023. 1º PERÍODO LEGISLATIVO DA 3ª SESSÃO LEGISLATIVA DA 19ª LEGISLATURA. APROVADA EM SESSÃO DE 25 DE MAIO DE 2023. A SECRETARIA PARA OS DEVIDOS FINS.
PRESIDENTE: __________________________________________________________
                        JOSÉ NICACIO DOS SANTOS.    

1º SECRETÁRIO: __________________________________________________
                           MARCELO ALVES SOUSA. 
[bookmark: _GoBack]TERÇA-FEIRA, DIA 23 DE MAIO DE 2023, ÀS 09:00H (NOVE HORAS), PRESENTES OS SENHORES VEREADORES JOSÉ NICACIO LIMA DOS SANTOS, MARIA APARECIDA ROZENO DOS SANTOS, MARCELO ALVES SOUSA, HENRIQUE OLIVEIRA DE FREITAS, GERSON FELIX DA CRUZ, CLAUDIANE MELO DE SANTANA, MANOEL BENJAMIM CAVALCANTE DE SOUZA NETO, DAVI DIAS CRUZ, JOSÉ ERALDO DE JESUS SANTANA, WAYNE FRANCELINO DE JESUS, SIRNALDO COSTA DA FONSECA, JOSÉ BARRETO DE JESUS E JÔNATAS SOARES DE OLIVEIRA DOMINGOS TOTAL DE 13 (TREZE) PRESENTES. HAVENDO NÚMERO LEGAL O SENHOR PRESIDENTE DECLARA ABERTA A SESSÃO. O 1º SECRETÁRIO PROCEDEU A LEITURA DE UM TRECHO BÍBLICO. A ATA DA SESSÃO DO DIA 16 DE MAIO DE 2023 FOI APROVADA SEM MODIFICAÇÕES. EXPEDIENTE: O 1º SECRETÁRIO PROCEDEU A LEITURA DO REQUERIMENTO Nº 03/2023 DA AUTORIA DE TODOS OS VEREADORES; E DA INDICAÇÃO Nº 27/2023 DE AUTORIA DAS VEREADORES CLAUDIANE MELO E MARIA APARECIDA. NÃO HAVENDO MAIS PROPOSITURA O SENHOR PRESIDENTE SUSPENDE A SESSÃO. AO REABRI-LA REGISTRA A PRESENÇA DOS SENHORES JOSEMAR FERREIRA E DOMINGOS REPRESENTANTES DA EMPRESA AGILIZE. CONVIDA O SENHOR JOSEMAR FERREIRA PARA USAR A PALAVRA. AO USÁ-LA  FAZ ESPLANAÇÕES SOBRE A REGULARIZAÇÃO FUNDIÁRIA. OS VEREADORES GERSON FELIX, MANOEL BENJAMIM, MARCELO ALVES, HENRIQUE OLIVEIRA, JÔNATAS SOARES E JOSÉ NICACIO SOLICITAM ALGUNS ESCLARECIMENTOS. O SENHOR JOSEMAR ESCLARECE E AGRADECE A ATENÇÃO DE TODOS OS VEREADORES.  NÃO HAVENDO INSCRITOS PARA TRIBUNA LIVRE, O SENHOR PRESIDENTE PASSA A SESSÃO PARA O PEQUENO EXPEDIENTE E CONVIDA O VEREADOR INSCRITO GERSON FELIX DA CRUZ PARA USAR A PALAVRA. AO USÁ-LA CUMPRIMENTA TODOS, COMENTA SOBRE O CONVITE FEITO AO SENHOR EDIVALDO, PRESIDENTE DA CONSCENSUR, ESCLARECE QUE O MESMO ESTARÁ PRESENTE NA PRÓXIMA SESSÃO, COMENTA SOBRE AS COLOCAÇÕES DOS REPRESENTANTES DA AGILIZE, SOBRE A NECESSIDADE DE REGULARIZAÇÃO DOS IMÓVEIS, COMENTA SOBRE A REUNIÃO DO BLOCO CORAÇÃO DE MALANDRO, SOBRE ALGUMAS ESTRADAS QUE PERCORREU NO DOMINGO, SOLICITA ALGUNS REPAROS DE SERVIÇOS PÚBLICOS, ACRESCENTA QUE ALGUMAS LOCALIDADES EM QUE REFORMARAM A RODOVIA JÁ ERA PARA TER FEITO ONDULAÇÕES E CITA QUAIS SÃO. O SENHOR PRESIDENTE SOLICITA QUE OS VEREADORES BUSQUE OS DEPUTADOS, O GOVERNADOR E O DEPUTADO FEDERAL QUE APOIOU PARA FAZEREM AS SOLICITAÇÕES VOLTADAS PARA O POVO. NÃO HAVENDO MAIS INSCRITOS PASSA A SESSÃO PARA O GRANDE EXPEDIENTE E CONVIDA O VEREADOR INSCRITO MARCELO ALVES SOUSA PARA USAR A PALAVRA. AO USÁ-LA CUMPRIMENTA TODOS E COMENTA SOBRE O TRANSCORRER DE TODA SITUAÇÃO QUE O LEVOU JUNTO AO VEREADOR MANOEL BENJAMIM A AGIR COM O PROTESTO. O VEREADOR JOSÉ ERALDO PEDE APARTE E COMENTA SOBRE AS SOLICITAÇÕES QUE FEZ E CITA OUTRAS LOCALIDADES QUE NECESSITAM DE ONDULAÇÕES. O VEREADOR GERSON FELIX PEDE APARTE E COMENTA SOBRE A FORMA CERTA DE AGIR DIANTE DAS SOLICITAÇÕES. O VEREADOR MARCELO ESCLARECE QUE FEZ TUDO CERTO RESPEITANDO TODOS OS ORGÃOS. O SENHOR PRESIDENTE CONVIDA O VEREADOR INSCRITO JÔNATAS SOARES PARA USAR A PALAVRA. AO USÁ-LA CUMPRIMENTA TODOS, COMENTA SOBRE OUTRAS LOCALIDADES QUE ESTÃO PRECISANDO DE REDUTORES DE VELOCIDADE, ACRESCENTA QUE IRÁ SE REUNIR COM UM DEPUTADO ESTADUAL, ACRESCENTA QUE O MINISTÉRIO PÚBLICO TAMBEM DEVE SER PROCURADO, COMENTA SOBRE A VISITA QUE FEZ AO HOSPITAL SÃO LUIZ DE GONZAGA, CHAMA A ATENÇÃO PARA A VIROSE QUE ESTA ATINGINDO CRIANÇAS, COMENTA SOBRE VISITAS QUE FEZ A ALGUNS ORGÃO PÚBLICOS MUNICIPAIS E LAMENTA A SITUAÇÃO EM QUE ESTÃO ALGUMAS ESTRADAS DO MUNICÍPIO. O SENHOR PRESIDENTE COMENTA SOBRE A ATUAÇÃO DA EX DEPUTADA JANIER MOTA E CONVIDA O VEREADOR INSCRITO SIRNALDO COSTA PARA USAR A PALAVRA. AO USÁ-LA CUMPRIMENTA TODOS, COMENTA SOBRE A NECESSIDADE DE REDUTORES DE VELOCIDADES NO POVOADO ILHA, FAZ SOLICITAÇÕES REFERENTE AO PISO SALARIAL DOS AGENTES E DOS PROFESSORES, COMENTA SOBRE A SITUAÇÃO DE UMA ESTRADA E ESCLARECE QUE O GESTOR TEVE TEMPO DE FAZER MELHORIAS NAS ESTRADAS. O SENHOR PRESIDENTE CONVIDA O VEREADOR INSCRITO WAYNE FRANCELINO PARA USAR A PALAVRA. AO USÁ-LA CUMPRIMENTA TODOS, COMENTA SOBRE A IMPORTANCIA DO TRABALHO DO VEREADOR, SOBRE O OFÍCIO QUE IRÁ SOLICITAR, ESCLARECE QUE TAMBEM SE PREOCUPA COM A FALTA DE REDUTORES DE VELOCIDADES, COMENTA SOBRE O PISO SALARIAL, SOBRE AS ESTRADAS, SOBRE O POSTO DE SAÚDE DO POVOADO ALTO E SOBRE AS BENFEITURIAS DO EXECUTIVO QUE POUCOS FALAM. O SENHOR PRESIDENTE COMUNICA A REPRESENTAÇÃO DO VEREADOR WAYNE COMO LIDER DO PREFEITO NA CASA E CONVIDA O VEREADOR INSCRITO JOSÉ ERALDO PARA USAR A PALAVRA. AO USÁ-LA CUMPRIMENTA TODOS E COMENTA SOBRE AS RODOVIAS. O VEREADOR MANOEL BENJAMIM PEDE APARTE, LAMENTA SOBRE AS RODOVIAS E COMENTA SOBRE O RODOANEL. O VEREADOR GERSON PEDE APARTE COMENTA SOBRE A FALTA DE SINALIZAÇÃO NO RODOANEL E FALTA DE REDUTORES NAS RODOVIAS. O VEREADOR JOSÉ ERALDO RATIFICA QUE A RODOVIA QUANTO O RODOANEL PRECISAM DE MELHORIAS. O SENHOR PRESIDENTE ESCLARECE QUE O MUNICÍPIO TEM UM REPRESENTANTE COMO DEPUTADO FEDERAL E PASSA A SESSÃO PARA O PROLONGAMENTO DO EXPEDIENTE. NÃO HAVENDO PROPOSITURA O SENHOR PRESIDENTE PASSA A SESSÃO PARA A ORDEM DO DIA E COLOCA EM ÚNICA DISCUSSÃO O PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº 03/2023 QUE DÁ DENOMINAÇÃO AS SALAS E PLENÁRIO DA CÂMARA MUNICIPAL DE VEREADORES DE ITABAIANINHA, ESTADO DE SERGIPE, DE AUTORIA DA MESA DIRETORA DESTA CASA. OS VEREADORES MANOEL BENJAMIM E MARCELO ALVES COMENTAM SOBRE O PROJETO. O SENHOR PRESIDENTE COLOCA EM ÚNICA VOTAÇÃO O PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº 03/2023. EM SEGUIDA DECLARA APROVADA POR UNANIMIDADE DOS PRESENTES E CONVIDA O VEREADOR WAYNE FRANCELINO PARA JUSTIFICAR A MOÇÃO DE PESAR Nº 10/2023. O MESMO JUSTIFICA. O SENHOR PRESIDENTE CONVIDA OS VEREADORES JOSÉ ERALDO, GERSON FELIX, MANOEL BENJAMIM E CLAUDIANE MELO PARA JUSTIFICAREM AS INDICAÇÕES Nº 19, 20 E 21/2023 DE SUAS AUTORIAS RESPECTIVAMENTE. OS MESMOS JUSTIFICAM. O SENHOR PRESIDENTE COLOCA EM ÚNICA VOTAÇÃO AS INDICAÇÕES Nº 19, 20 E 21/2023. EM SEGUIDA DECLARA APROVADAS POR UNANIMIDADE DOS PRESENTES. NÃO HAVENDO MAIS PROPOSITURA O SENHOR PRESIDENTE PASSA A SESSÃO PARA A EXPLICAÇÃO PESSOAL E CONVIDA O VEREADOR INSCRITO GERSON FELIX PARA USAR A PALAVRA. AO USÁ-LA AGRADECE AO PREFEITO POR ACATAR SUA SOLICITAÇÃO, COMENTA SOBRE A SOLICITAÇÃO PARA AS CARAÍBAS, LAMENTA AS MORTES E COMENTA SOBRE AS MÃES ATÍPICAS. O SENHOR PRESIDENTE CONVIDA O VEREADOR INSCRITO MARCELO ALVES PARA USAR A PALAVRA. AO USÁ-LA COMENTA SOBRE AS ESTRADAS QUE NECESSITAM DE ROÇAGEM. O SENHOR PRESIDENTE CONVIDA O VEREADOR INSCRITO JOSÉ ERALDO PARA USAR A PALAVRA. AO USÁ-LA COMENTA SOBRE ALGUMAS PONTES, SOBRE A ILUMINAÇÃO E LAMENTA AS MORTES. O SENHOR PRESIDENTE CONVIDA O VEREADOR INSCRITO WAYNER FRANCELINO PARA USAR A PALAVRA. AO USÁ-LA COMENTA SOBRE O POSTO DE SAÚDE NO BAIRRO CARAÍBA E SOBRE O PROGRAMA MAIS MÉDICO QUE SERÁ REATIVADO. O SENHOR PRESIDENTE CONVIDA O VEREADOR INSCRITO DAVI DIAS PARA USAR A PALAVRA. AO USÁ-LA COMENTA SOBRE OS REDUTORES DE VELOCIDADE, SOBRE MANIFESTAÇÕES E SOBRE A REGULARIZAÇÃO DO TITULO DE ELEITOR. NÃO HAVENDO VEREADORES INSCRITOS, O SENHOR PRESIDENTE CONVIDA TODOS PARA O TORNEIO DE FUTEVOLEI, PUBLICA A PAUTA DA SESSÃO SEGUINTE E DECLARA ENCERRADA A SESSÃO DESIGNANDO UMA SESSÃO ORDINÁRIA PARA O DIA 25 DE MAIO DE 2023, NO HORÁRIO REGIMENTAL. SALA DAS SESSÕES DA CÂMARA MUNICIPAL DE ITABAIANINHA/SE 23 DE MAIO DE 2023.

PRESIDENTE: ____________________________________________________
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                           MARCELO ALVES SOUSA. 
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